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Вступление в саморегулируемые организации (СРО строителей, СРО проектировщиков, СРО изыскателей) осуществляется в следующем порядке:

1. Подготовительный этап

· По классификатору выделить виды деятельности, которые Вас интересуют.
Скачать с нашего сайта перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: 
· Виды работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту; 
· Виды работ по подготовке проектной документации;
· Виды работ по инженерным изысканиям;
· На основании предоставленных данных мы определим, какие специалисты и в каком количестве необходимы при выбранных Вами видах деятельности и размер вступительного и членского взносов.

· Все специалисты, в том числе и генеральный директор, обязаны иметь высшее образование (если численность и квалификация персонала в вашей компании не соответствует требованиям, предъявляемым саморегулируемой организацией, то вашей компании необходимо оперативное обучение и аттестация инженерно-технического персонала, повышение квалификации по различным программам, получение сертификата соответствия занимаемой должности)

2. Передача пакета документов для вступления в СРО

Кандидат в члены в СРО передает в полном объеме документы в соответствии с перечнем «Документов, представляемых при вступлении в СРО». Данные документы могут быть переданы любым удобным для вас способом.

3. Подготовка договоров с СРО и страховой компанией для подписания соискателем.

Саморегулируемая организация подготавливает договоры с СРОС, СРОП, СРОИ, договор со страховой компанией, готовит и проверяет дело соискателя в члены СРО, после чего уже подписанную со своей стороны документацию передает кандидату в СРО для подписания и оплаты договоров и обязательных взносов в СРО (выставленные счет от СРО).

4. Подпись документов, оплата взносов.

Кандидат в члены СРО подписывает, оплачивает безналичным платежом и передает документацию — экземпляры СРО на адрес саморегулируемой организации;

5. Выдача свидетельства о членстве в СРО

Саморегулируемая организация (СРОС, СРОП, СРОИ) выдает свидетельство о членстве в саморегулируемой организации. Свидетельство о членстве в СРО передается члену СРО.

6. Вступление в СРО — получение свидетельства о допуске к соответсствующим видам работ:

Саморегулируемая организация выдает члену СРО соответствующее свидетельство о допуске к работам (свидетельство о допуске к строительным работам, свидетельство о допуске к проектным работам, свидетельство о допуске к изыскательским работам) в течении 14 календарных дней с момента получения свидетельства о членстве кандидата в СРО.

Юридическое сопровождение вступления в СРО
Мы активно работаем с организациями, учреждениями, предприятиями, а так же индивидуальными предпринимателями, в том числе с иностранными организациями и их представительства находящимися в различных субъектах Российской Федерации. Членами наших СРО уже являются крупные строительные, проектные и изыскательские организации, представители среднего и малого строительного бизнеса с различных регионов страны.

Процедура вступления проста, абсолютно прозрачна и удобна кандидатам в СРО из любых субъектов РФ.

За более подробной информацией по вступлению в саморегулируемые организации Вы можете обратиться к нашим специалистам, по следующим координатам: 

Тел.: +7 (495) 768-41-74, 
E-mail: info@gr-consulting.ru 
Сайт: www.gr-consulting.ru 

Адрес: 119415 г. Москва, Проспект Вернадского д, 39. Офис 409 
Режим работы: ежедневно с 10:00 до 19:00 (выходные: СБ, ВС)
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